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                                  世纪文都教育科技集团股份有限公司

2018年护士考试复习工作正在开展中，大家在积极补充知识的同时，也要结合习题进行实践，为考试做好准备。文都护士小编为大家整理了2018护士执业复习资料，希望能对大家的复习有所帮助。
　　同时欢迎大家加入我们的交流QQ群：529053221，我们在这里等你呦！

　　2018护士实践能力妇科习题
　　1.沙眼衣原体患者感染新生儿的最常见途径是

　　A.宫内感染

　　B.产道感染

　　C.剖宫产感染

　　D.哺乳感染

　　E.输血感染

　　答案：B

　　2.关于梅毒以下哪项不对

　　A.患一、二期梅毒的孕妇的传染性最强

　　B.患晚期潜伏梅毒的孕妇已无传染性，不会传给胎儿

　　C.未经治疗的一、二期梅毒，胎儿的感染率几乎达100%

　　D.梅毒螺旋体可通过胎盘引起流产、早产、死胎、死产

　　E.患早期梅毒的孕妇可通过胎盘传给胎儿，也可发生生殖道传播

　　答案：B

　　3.对生殖器疤疹的以下描述哪项不对

　　A.生殖器疱疹的病原体90%为单纯疱疹病毒Ⅱ型

　　B.分娩时对软产道有疱疹病变的产妇行剖宫产

　　C.再活化的诱发型症状更重，病程一般4周左右消退

　　D.是由单纯疱疹病毒引起的一种性传播疾病

　　E.新生儿病死率达70%以上，幸存者多遗留有中枢神经系统后遗症

　　答案：C

　　4.有关弓形虫病，以下不正确的是

　　A.先天感染多病情严重，有神经系统症状

　　B.后天感染一般病情轻微，多无明显症状

　　C.是人畜共患疾病

　　D.应于妊娠早期做酶联免疫吸附，检测弓形虫IgM

　　E.在妊娠期一旦确诊，应选用青霉素治疗

　　答案：E

　　5.母儿血型不合引起胎儿溶血是下列哪种抗体

　　A.IgA

　　B.IgE

　　C.IgM

　　D.IgD

　　E.IgG

　　答案：E

　　6.应用催产素加强子宫收缩，下列哪项是错误的

　　A.稀释后静脉滴注

　　B.严密观察子宫收缩

　　C.定时听胎心，测量血压

　　D.胎位正常，无头盆不称者

　　E.高张性子宫收缩乏力

　　答案：E

　　7.关于子宫痉挛性狭窄环，正确的是

　　A.子宫环形肌肉不协调性过强收缩于胎儿较小部位

　　B.破膜后，环可自行消失

　　C.此环可自腹部扪及

　　D.环可随子宫收缩上升

　　E.不阻碍胎儿先露下降

　　答案：A

　　8.造成子宫收缩乏力的主要原因，正确是

　　A.产妇疲劳过度或受到不良刺激多可造成高张型宫缩乏力

　　B.过多的使用镇痛镇静剂

　　C.妊娠期子宫肌纤维数目增长缓慢

　　D.胎先露压迫宫颈时间过长

　　E.子宫肌肉对参与分娩过程中的主要激素敏感度失调

　　答案：B

　　9.32岁，停经40周，全身检查无异常发现，骨盆外测量正常，入院时检查胎位LOA，胎心140次/min，宫缩40～45s/3～4min，第一产程进展顺利，宫口开全2h，产程无进展，宫缩变弱20～25s/5～6min，阴道检查：胎位为LOP，先露S+2，骶骨较平直，坐骨切迹容二横指，胎心120次/min，如何处理最合适

　　A.剖宫产

　　B.静脉点滴缩宫素加强宫缩

　　C.手转胎头行产钳助产

　　D.等待自然分娩

　　E.肌注缩宫素

　　答案：C

　　10.下述各种类型的子宫收缩乏力，正确的是

　　A.潜伏期延长是临产宫口开大2～3cm，到7～8cm的时间延长，宫缩力弱

　　B.活跃期延长是宫口开大6～7cm后，宫颈开张缓慢，<1cm/h

　　C.活跃期停滞是宫口开大3～5cm后，1h内宫口不继续扩张

　　D.第二产程停滞是初产妇宫口开全后，宫缩力弱，超过1h，尚未分娩

　　E.继发宫缩乏力多见于头盆不称、持续性枕横位、中骨盆狭窄

　　答案：E

以上就是文都护士小编为大家整理的2018护士执业资料考试习题的内容，希望大家能够认真对待考试复习工作，顺利度过考试复习阶段。

关注文都护士执业：http://yixue.wendu.com/hushi/ ，了解更多护士资讯，考生可轻按Ctrl+D，添加收藏。
地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座
电话：010 - 88820136  传真：010 - 88820119   网址：www.wendu.com
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